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Assemblée générale de l’AéESG 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
Séance du 20 mars 2024 

Tenue à 12h45 au N-M360  et sur Zoom : https://uqam.zoom.us/j/88930147679 

Reconnaissance territoriale 

Les terres sur lesquelles nous nous trouvons font partie d’un territoire ancestral qui a 
longtemps servi de lieu de vie, de rencontre et d’échange entre les peuples 
autochtones, notamment la nation Kanien'kehá:ka. Nous honorons, respectons et 
reconnaissons ces nations qui n'ont jamais cédé leurs droits ni leur autorité sur ces 
terres et ces eaux. 

ORDRE DU JOUR DE LA SÉANCE 

 

1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée ;  

2. Élection des officiers de l’assemblée (Proposition 1); 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour (Proposition 2);  

4. Adoption du procès verbal, 19 septembre (Proposition 3) 

PV_AG_AéESG_2023_04_28.docx; 

5. États financiers; 

6. Cotisation UEQ ; 

7. Varias ; 

8. Fermeture.   

https://docs.google.com/document/d/1a0b0iu1Uf7omsO2kocNFK0Vf9MK6l9r3/edit?usp=sharing&ouid=112843238062216380599&rtpof=true&sd=true
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Propositions 
 

1. Il est proposé que Maya Labrosse et Charles Brunet agissent respectivement 
comme président et secrétaire d’assemblée 

2. Il est proposé d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 
3. Il est proposé d’adopter le procès verbal de l’assemblée générale extraordinaire 

du 28 avril 2023 

 

 

Procès verbal 

 

Présence: 

 

 

Ouverture:  

1- Il est proposé que Maya Labrosse et Charles Brunet agissent respectivement comme 
président et secrétaire d’assemblée  

 

Proposition: Francois Thibault appui: Jérome Dufour 

 

2- Il est proposé de laisser le droit de parole au observateurs, il y a demande de vote, et la 
proposition passe à la majorité 

 

2- Il est proposé d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. Il est proposé par François 
Thibault de modifier l’ODJ pour ajouter le point de solidarité avec la Palestine et BDS. 

 

Proposition: François Thibault  appui: Louis-Philippe Dupras 

 

3-Il est proposé d’adopter le procès verbal de l’assemblée générale extraordinaire du 28 
avril 2023 

 

Proposition: Laurent De Chantal-Danault appui: Jérôme Dufour 
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Présentation des états financiers: 

Présentation faite par Bruno des états financiers. 

Il est proposé d’adopter les états financiers présentés par Bruno de la firme 

comptable Mazar pour l’exercice de 2023.   

Proposition: François Thibault  appui: Nathaniel Pleynet 

Proposition solidarité Palestine et BDS 

 

Proposition: François Thibault appui: Gabrielle Laflamme 

Question de la part de Jérôme Dufour à propos de ce qu’implique un mandat 

BDS. Réponse de la part de François Thibault expliquant les implications qui 

sont par rapport à cette phrase. Intervention de la part de Jérôme Dufour 

encore pour demander si l’UQAM est déjà dans des positions 

d’investissement Israélien. Réponse de François Thibault que c’est une 

manière de faire pression et de décourager les institutions à faire des 

investissements en Israël ou de retirer ces investissements si elle en avait. 

Autres interventions pour expliquer la symbolique derrière la campagne BDS 

et son importance. Jérome Dufour redemande s’il y a des investissements 

actuellement fait par l’UQAM en Israël. Réponse directe pour dire qu’en ce 

mailto:aese.presidence@aeesg.com
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moment il y a peut-être des collaborations mais pas d’investissement de ce 

qu’on connaît, on  rappelle aussi que c’est un engagement symbolique qui 

n’implique pas de changement demain. Nataniel Pleynet demande comment 

cette position peut être retirer dans le future, Réponse directe de Jules Poirier-

Ostiguy que ça peut être fait en CC ou AG.  

 

Il y a une demande de vote  

Proposé: Catherine Boily  appui: Nathaniel Pleynet 

La majorité sont en faveur de l’adoption de la proposition, elle est donc adoptée. 

 

Cotisation UEQ: 

L’UEQ on une augmentation de leur frais pour atteindre 5,59 soit une 

augmentation de 71 cents par session. 

 

Que la nouvelle cotisation de l’Union étudiante du Québec soit entérinée 

par l’Assemblée générale, passant de 4,88 à 5,59 par session. 

 

Proposition: Jérome Dufour appui:Amélie Tollu 

Adopté à l’unanimité 

mailto:presidence@aeesg.com
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Varia: 

Présentation du SÉTU par rapport aux négociations de leur convention 

collective. Leur AGA a lieu mercredi prochain à 12h30 pour les membres du 

SÉTU. 

Fermeture: 

14h02 

proposition François Thibault Appui: Jérôme Dufour 

 

 


